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The NETS is the only national survey open to all students, doctors, and dentists undertaking a

practice placement or training post in healthcare services across England.

The NETS offers a unique insight into the multi-professional practice learning environment and

the experience of the current and future health and care workforce.

The survey was open from 1st October 2024 - 26th November 2024

{Professwnal Group | Respondenls"
Advanced Practice I 1296 |
Allied Health Professional | 4049 |
Dental Postgraduate | 1112 ‘
Dental Undergraduate | 155 |
Health and Social Care 758 |
Healthcare Science 739]
Medical Associate Professions (MAPS) 160 |
Medicine Postgraduate | 22384
Medicine Undergraduate | 1466
Midwifery | 2141
 Nursing 7031,
Pharmacy 1167
Psychological Professions | 1105
Total [ 43563 |

This online data tool has been developed to allow stakeholders to view, evaluate and act on

the responses to the most recent NETS survey.

Data Masking Policy

To maintain anonymity and privacy of respondents, masking has been applied so that where

there are less than three respondents results aren't published.

England



Introduction

This year’s NETS saw the highest response rate
since its launch in 2019, making it our most
comprehensive dataset yet.

As the only national survey open to all undergraduate
and postgraduate students and trainees undertaking
a practice placement or training post in healthcare.
NETS results provide critical insights into the quality
of the learning environment through the eyes of the
learners.

This information helps us work collaboratively, both
regionally and nationally, with education providers
and placement organisations to enhance learning
conditions for all healthcare learners.

We’re very grateful to all the learners who shared
their insights that will play a vital role in shaping the

future of healthcare education and training.

We invite you to explore the results and see how
learner experiences are shaping the future of
healthcare education.

We hope you find this user guide to the education
quality reporting data tool helpful in navigating
through the breadth of information available, along
with providing information about how the NETS data
IS scored, grouped and calculated.

Education quality reporting data tool



https://www.hee.nhs.uk/nets-2024

Survey changes

Over the years we have continued to refine the survey. Below shows the key changes made to the survey

since 2021.

2021

Nursing and Midwifery numbers were no longer
combined.

2022

Psychological Professions were removed from
the ‘Scientific, Therapeutic and Technical’
category and made an individual group.

Introduction of wellbeing questions.

Introduction of EDI discrimination questions.

2023

The ‘Scientific, Therapeutic and Technical’ group was removed with
professions included moved into existing more appropriate categories
following consultation with relevant professional leads.

MAPS included into the survey as a separate professional group.

Introduction of sexual safety questions in line with the launch of the
NHS England sexual safety charter. Introduction of the sexual safety
indicator.

2024

Amendment to the sexual safety questions to distinguish unwarranted
behaviours from staff and patients.

Review undertaken of all indicators and the introduction of three new
inductors; wellbeing, discrimination and raising concerns.




Key changes to the 2024 NETS Education Quality Data

Tool

A change to the look and feel of the pages

The introduction of a new technical handbook.

The introduction of a ‘hover’ information button
which explains each page.

New page to view benchmarked trust/organisation
level data by indicator.

A new filter bar.

A revised professional level view of the data.
Inclusion of three new indicators.

% < ©OMmME

This year more England
learners completed
the National

Education and
Training Survey than
ever before.

We each_have
a voice that
counts

Total NETS learner responses 2020 - 2024 (National)




How the data is grouped and scored by indicator

Questions are grouped by theme to measure
how learners responded about that aspect of
training. These themes are grouped into
indicators.

The answer to each question is given a

I Example: Induction Indicator I

Q35. At the start of this placement / training
post, | had the opportunity to discuss and
agree my learning needs with a supervisor,
practice assessor / practice supervisor or
senior colleague.

Q36.1. The formal induction | was given at
the start of the practice placement or
training post (e.g. being shown around,
being given a timetable, having my role
explained to me)

numerical value (e.g. Q39.1. | saw examples [Yes ] [ 100 ] [Outstanding ] 100
of safe care: never 0, rarely 25, sometimes - ’
50, often 75, always 100). [No ] [ 0 ] [Satisfactory ] 75
We average the scores of questions in the (Gons ) R
indicator to create an indicator score (a ( )
score out of 100)- In need of improvement 25
N/A responses are not included and so do . : Y ———
not count towards an individual’'s score for | Unsatisfactory JL 9
that indicator.

To protect learner anonymity masking for the Learner A's average score for induction is

indicators is applied at N = 3. (100+50) / 2=75

Example data is for illustration only and not based on actual responses S




How questions are scored

Question level data

Data is shown at question level for core
guestions only.

Example: Question 36.1

a response to the question...

[Total numbers of learners providing }

~

The total % of learners providing a }

L positive answer to Q36.1 is 76.4%

~

The questions are calculated based on the Question response N= Question response V=
percentage of learners giving a positive > . - {
answer (e.g. Q39.1. | saw examples of safe | OUEENTE IR 100 | QUisErETE || 64% |
care: positive answers always _and often,  satisfactory 400 Satisfactory e
Q37.4. The availability of learning and IT > — |1 & -
resources to meet my learning outcomes: Good 700 Good 44.5%
positive answers outstanding, good, T o Napveentl | I o ) (o1%)
2 t n neea or iImprovemen .

satisfactory). " neec ofimprovement J | 300 J1]{ improv J 17
N/A responses are included in the overall Unsatisfactory 50 Unsatisfactory || 32%
Scores. NA 20 NA 1.3%
This data is available in the NETS education ) - < ; -

c q . (o)
quality data tool, see ‘Questions — Core ERENSSNS e 0N [T°ta' ] | bz
Questions’.
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Example data is for illustration only and not based on actual responses




About the outliers

Oultliers are scores that are significantly higher or
lower than the average score, these are shown in red
or blue.

The dashboard provides outliers in relation to
education quality indicators, organisation types,
professions, subjects and specialisms.

Each cell contains the mean score and a colour
which indicates if the score is an outlier.

>

Red: a red outlier is a score in the bottom quartile
(Q1) of the benchmark group, and the confidence
interval does not overlap with that of the
benchmark mean.

Pink: a score in the bottom quartile (Q1), but the
confidence interval overlaps with that of the
benchmark mean.

White: a score in between the top and bottom
guartiles of the benchmark group.

Light blue: a score in the top quartile (Q4), but the
confidence interval overlaps with that of the
benchmark mean.

Blue: a green outlier is a score in the top quartile
(Q4) of the benchmark group, and the confidence
interval does not overlap with that of the
benchmark mean.

Grey: fewer than three results (n<3). We only
report results which have three or more
responses.




Benchmarks
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Benchmarks are calculated
dependent on the reporting
group and the page you are
reviewing on the education
guality data tool.

Benchmarks are calculated at
either a national level or
subject / specialism level.
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NEW Menu Bar

Introduction Region Organisation
Brief introduction to the Indicator level data at national, Indicator level data at
reporting tool. regional and ICB level. organisation level.

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool

ol Region | Organisation | Professional Group | Subject/Specialism | Questions

Professional Group Subject/Specialism Questions
Three indicator level reports: Three indicator level reports: Three question level reports:
Overall profession Overall subject/specialism Core guestion level data
Profession by organisation Subject by organisation Branching questions

Profession by site Subject by site Recommend questions




Indicators: NEW Region and ICB Page

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool

= . _ . Respondents
| Introduction G} | Organisation I Professional Group I Subject / Specialism | Questions :30553
2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool
ST . . .
Introduction RECERIEHM Organisation | Professional Group Subject / Specialism Questions
Please ‘click’ the region you wish to view, Hospondents
and the bottom screen will display the ICB
res u ItS for th e Se I e Cte d reg Io n . Region Bullying &  Discrimination Facilities Induction  Overall Quality  Raising  Sexual Supervision Teaching& Teamwork Wellbeing Workload
Undermining Experience = of Care Concerns  Safety Learning ing
National 83.18% 86.83%  6594% 81.72%  7622% | 72.35% 8396% 9126%  7172% = 6834% = 7544% | 81.12% 63.39%
East of England 80.17% 8524%  6432% 80.16% @ 7408%  70.88% 8357% | 90.05% 69.96% = 6650% | 74.35% = 8169% 59.10%
. London 83.90% 86.18% | 65.05% 8207%  76.46%  72.37% 83.11% | 9168% 7206%  69.26% | 76.84%  80.01% 63.74%
A new reg on pag e h as bee n d eve | (@) ped for' Midlands 81.97% 86.42% | 6489% 8105% | 7480%  7147% 8291% | 9185% 7067% = 67.54% | 7464% 7973% 63.03%
. . . North East and Yorkshire 83.98% 8757%  66.04% 8300%  7665%  72.86% 8476%  9104% 7243% = 6803% | 7586% 80.05% 64.47%
the 2024 educatlon quallty data tOOl WhICh North West 8471% 87.90% | 6767% 8232%  77.10%  7323% 8438%  9299% 7288% = 6907% | 7596% 8062% 6555%
: . South East 81.85% 86.45%  66.27% 8143%  7666%  7238% 8330% 90.18%  7137% = 6881% | 7520% 8257% 6157%
ena b I es users tO view h Ig h Ievel N ETS South West 8522% 87.32% | 67.19% 8180%  7831%  7334% 8599%  8946%  7267% = 6948% | 7556% 8493% 6425%
results at national reg ional and ICB level Bath and North East 84.08% 8751% | 6474% 8231%  7832%  7274% 8558% 9026% 7273%  69.90% | 7586% & 8393%  63.34%
- Somerset, Swindon and
Wiltshire ICB
Bedfordshire, Luton and 77.39% 8200%  6095% T77.22% 7085%  6838% B8041% 8993% 6694%  6369% | 7371% | 7525% 56.72%
a0 g a . Miiton Keynes ICB
N o) ad d |t| on al fl lte rs are avai I d b I e on th IS Birmingham and Solihull 81.51% 86.73% | 65094% 8102% @ 7462% | 7247% 8251% 9259%  7142% = 67.89% | 7563% | 81.12% 6323%
. . . ICB
page. To view results by organ Isation , Black Country ICB 8319% 87.75% | 6474% B8075%  7495% | 7201% 8205%  9302% 7025% = 67.26% | 7481% | 7934%  6195%
: T : Bristol, North Somerset 87.81% 8665% | 6753% 8193%  7826%  7369% B8484% 8957% 7281%  6938% | 76.10% | 87.05% 65.72%
profession or specialism/subject please vl South Glouoesierahie
ICB
naV|gate tO the addltlonal pages. Buckinghamshire, 80.66% 8581% | 6483% 8080% & 7664% | 7245% 8314% 9087% 7147%  67.94% | 7513% | 8333% 6164%
Oxfordshire and Berkshire
West ICB
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Indicators: Organisation level data

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool
| Introduction | Region | Professional Group | Subject / Specialism |Questions

Respondents
43563 ®

This organisation view page was introduced
in the education quality data tool in 2023.

This page enables users to view high level
NETS results at organisational level for
each indictor.

Use the open filter button | Open Filter Panel
to filter/search by region, ICB/system,
organisation and higher education
institution.

Benchmarking is applied at ‘all learners’
level.

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool

| Introduction | Region el ETIEETN I Professional Group | Subject / Specialism IOuesuons

Respondents
43563

Organisation Bullying &  Discrimination Facilities Induction Overall Quality Raising
Undermining Experience of Care | Concerns
3 Centres PCN 100.00% 83.33% 75.00% @ 83.33% 75.00% @ 8167% & 88.89%%
A1 Network PCN 100.00% 100.00% 8333% 8750% 8167% | 7500% | 88.89%
A31 Group PCN 93.75% 100.00% 87.50% 87.50%  8000% | 71.25% | 83.33%
S’é‘iﬁ“ Better Gare (Abc) 91.67% 89.29% 7969% @ 8328%  7979% & 70.83%
Across Leicester PCN 83.33% 66.67% 75.00% 9167% 83.33% 71.67% | 100.00%
Acton PCN 100.00% 100.00% 75.00% @ 9167%  7667% | 73.33% | 100.00%
Aegros Health PCN 100.00% 100.00%  75.00% @ 87.50% | 88.75% 100.00%
Affinity Care PCN 100.00% 52.78% 3333% 9167%  5833% @ 6833% | 5556%
Airedale NHS Foundation 81.46% 87.50% 60.97% @ 81.76% 70.13% 69.28% | 87.07%
Trust
Alban Healthcare PCN 100.00% 100.00%  8333% 100.00% 88.89%
Alder Hey Children's NHS 87 85% 92.02% 7068% | 82.18% 79 46% 73.52% | 8333%
Foundation Trust
Alfreton Ripley Crich & 100.00% 77.50% 72.50% | 91.25% 72.50% 6850% @ 76.67%
Heanor PCN
Alps Group PCN 83.33% 100.00% 87.50% 93.75% @ 9125% | 82.50% | 100.00%
Andover PCN 100.00% 90.00% 8500% 75.00% 81.00% 77.00% | 93.33%
Anfield & Everton PCN 91.67% 84.38% 75.00% 81.25% 7063% @ 76.25% | 87.50%
Apex PCN 100.00% 65.74% 7222% 83.33% 80.00% 7028% | 8519%
Aplos Health PCN 100.00% 100.00% 83.33% 9167%  90.00% | 80.00% | 88.89%

Open Filter Panel

Sexual  Supervision Teaching & Teamwork Wellbeing Workload
Safety Leamning ing
100.00%  81.25% . 72.92% 79.17%  100.00% 83.33%
100.00% 75.00% 70.83% 7083%  100.00% 66.67%
100.00% 78.13% 71.88% 6250%  7500% 62.50%
100.00%  88.39% 79.46% 7813%  9286% 75.00%

8333% 87 50% 81.25% 75.00% @ 100.00% 50.00%
100.00%  83.33% 62.50% 83.33% 100.00% 66.67%
93.75% 84 38% 73.44% 8438%  100.00% 62.50%
80.00% 66.67% 41.67% LRSI 3333% 16.67%

65.86% | 60.71% | 7334%  8385% 54.59%

94.44% R 86.11% 87.50% 100.00% 66.67%
97 73% 71.24% 69 32% 7647% « 8317% 6589%

97.50% 75.00% 71.88% 71.25%  7000% @ 50.00%

100.00%  92.19% 81.25% 84.38%  100.00% 75.00%
84 00% 78.75% 72.50% 8250%  T7000% 70.00%
93.75% 64.84% 62.50% 70.31%  9286% 75.00%
80.00% 7361% 68.75% 6944%  6667% 61.11%
100.00%  77.08% 78.47% 70.83%  100.00% 66.67%
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Professional Group views of the data All Feamers

By Organisation

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool By Site

| Introduction | Region |0rganisation Professional Group Subject / Specialism |Queslions

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data

| introduction ‘Regian ‘Olganisalmn T subject/ Specialism |Oueshms R""”;ggg"“
Professional Group by Crganisation > Current Year » Fierad by Open Fiter Panel
Professional  Organtsation | Bullying&  Discrimination  Facil ities Induction | Overall  Quality | Raising  Sexual Supervision Teaching & Teomwork Wellbeing Workioad
Group. Undermining Experienc of Care | Concerns  Safety Leaming  ing

dvanced 100% 0% | o7s% | % 0% | 9339%  100%  o12o% [ECEETON w5 100w [IE0W
Practice

8333 8333w | 8333% |BAGTW 88 80%
5% | 8167% 7667%

100% 13 8126% |[(B187%| 100
100% (8383 7083 14 8.17%

a440% a187% so% [BBBT% | e667%  6333% 68 67% | (BSE% | M3FEE | Se25% | 625% | 100% | 50%

T037% BO21% | 6111% | 73B1% | Go4a%  7042% | 0250% B7OB% 6181% 61 11% | 7361% |8EOW| s667w

92.86% BIBE%  7OH2N 7o46% | B25%  T6O7% | 9524% 9333% T76A%  7580%  86G1% | 9643 | 60TI%

ozs% |[EEEEY 9563% 100%  675%

B7.14%  B179%  904B%  100%  8125%

272 278 5522 7758282252

2024 | N:

ion and ining Survey | Education Quality Reporting Data Tool

| Introduction | Region | Organisation |TEERRTIKIEaTY | Subject/ Speciaism | Questons R"“’;’s"g;"" ®
0up > Current Year > All Loamers > Filered to: Advanced Practice
Professional Group Bullying &  Discrimination Facilities Induction  Overall Quality  Raising Sexual  Supervision Teaching Teamwork Wellbeing Workioad
Undermining Experience of Care Concems  Safety ing

& Learning

Advanced Practice 8286% | BBAT% | 69.95% B0.14% 77.68% 75.13% 90.84% 0089% 68.99%  60.17% 763% | 92.58%  57.83%
Allied Health Professional  88.47% | 8042% | 69.77% 84.13% 81.64%  7849% B80.77% B8B.74% 7887% | 7321% 7342% | 81.11%  70.61%
Dental Postgraduate 89.76% 93.17% 73.15% 84.43% 8268%  77.63% 78.72% 96.01% 78.29% 74.97% 78.02% 79.6%  75.36%
Dental Undergraduate 85% 86.68% 70.03% 77.1% 78.42% 75.13% 72.26% 92.99% 74.35% 71.26% 72.56% | 77.43% 71.61%
Health and Social Care 83.66% | 86.18% | 67.91% B81.20% 77.11% 7265% 84.34% 87.79% 71.99% | 60.12% 7285% | 855%  63.26%
Healthcare Science 8257% | 93.68% | 67.19% 79.65% 7693% | 74.95% 8330% 94.16% 69.14% | 70%  72.00% | B7.71%  60.35%
Medical Associate 77.19% | 79.93%  68.39% 77.97% 736%  74.92% 78.75% O1.16% 69.48% | 66.08% 72.42% | 75.16%  66.88%
Professions (MAPS)

Medicine Postgraduate 82.21% 84.99% 63.89% 82.26% 7443% 70.7% 85.05% 91.4% 70.2% 66.2% 75.8% 80.26% 62.61%
Medicine Undergraduate 8120% | B4.14% | 64.11% 78.44% 7523%  68.8% 78.54% B8478% 70.08% | 69.95% 75.62% | 76.78%  64.29%
Miawitery 73.02% | 89.7%  61.62% 752%  7445% 69.83% 76.09% ©96.28%  66.3% | 66.93%  74.82% | 72.32%  54.81%
Nursing 830% | 86.14% | 67.73% B0.79% 7683% | 73.18% 8555%  80.75% 71.86% | 69.92% 759% | 829%  62.12%
Pharmacy 86.45% | 94.86% | 7200% B85.08% 78.97%  7285% 8546% ©96.20% 75.08% | 72.74%  76.73% | B4.85%  67.27%

Psychological Professions 91.16% 8222% | 71.66%  82.79% 812% | 759% 83.56% 96.94% 76.96% | 72.63%  72.76% | 87.71%  66.88%

Select a Professional Group in the table above to see Region results

This we have introduced new ways to view results linked to professional groups.

Users can navigate through three pages to view results by...
... profession at national and regional level

... profession at organisation level

... profession at site level

‘Click’ professional group’ to view the pages available, then simply click on the page
you wish to view.

Use the open filter button| ©pen Filter Panel | tg filter/search by region, ICB/system,
professional group organisation and higher education institution. For the site page
you can also filter/search by site.

Benchmarking for the organisation and site pages is applied at ‘all learners’ level.
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Subject / Specialism views of the data Al Learners

By Organisation

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool By Site

Introduction | Region |Organisation | Professional Group =R I-EIE M| Questions

2024 | i ion and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool M A A 2 H
it T | nonsn [ st RN -vec This year we have introduced new ways to view results linked to subject and or
> Subject / Speciaksm > Current Year > All Learners > Filtered by H 1
e specialism.
TS B S B ER e R
Academic (Fellow/Lecturer) B86.04% 8922% 68.24% 78.75% 69.71% | 9189% 732% 70 44% 76.35% 86 1% 75.68%
Acute Care Common Stem - Acute 7156% 7387% 56.33% 6642% 67 T7.3¥ 63.03% 61.06% 73 8 o 52%

Medicine

Acute Care Common Stem 82.16% 86.32% 609% 8486% 7716%  7232% 9127% 87.99% 7068% 7884% 8166% @ 738%

Anaesthetics - -
Users can navigate through three pages to view results by
Acute Care Common Stem 76.19% 58 33% 7143%  875% 80.71% 75% | 8524% 8571% 6964%  7857% B571%  8571%

Acute Intemal Medicine 8385% 62 5% 7088%  6891% | 6215%  8966% 6358%  7342% 7553%  5732% H H H H H

Advanced Practico 8a4T% | 6995% T768% | 7513% | 9084% | 9089% 60.17% | T63% | 0258% | 5783% S u e Ct S eC | a |S a‘t n atl o n a a n re |O n a eve
AHP Support worker 86 08% 56 25% 675% | 6508% 75% 9375% 6367%  6719% 6563%  5313%

Allergy 80% 6667% 7688% | 7917% | 71222%  8611% 6979% | 7202% 80% | B667% . . . . .

Anaesthelics 86.94% 77.97% | 7286% | 88 93.14% 7036% | 783%  B278% | 7954% I | I m r n I I n I V I

Art Therapy 85% 875% | 79.17% | 88.89" 100% 75% | 6667% 6667%  66.67% ) u J

Cardiology 847% 7823%  679% 8132%  0147% 6081% | 71.03% 53 66%

< — subplect/specialism at site leve

CBT Therapy - Adult (Not Taking 94 88% 7588% 818% & B8415% 8889%  060% | 8058%  7438%  7281% 0208%  6401% I

Therapies for Anxety an:

Depression)

Chemical Pathology 92.16% 9167% | 7647%  8971% | 8676% | B493%  0412% | 9765% | B309% | 7794% | 6235%  9412% | B529%
Child And Adolescent Psychiatry 918% 688% | 8266% | 8139% | 77.94% | 9121% |9758% | 77.21% | 7427% | 8188% _ 876% | 7868%

‘Click’ subject/specialism’ to view the pages available, then simply click on the page

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool

| | egen | orgenseten | o [T oo espondens

you wish to view.

> Subject i Specialism > Gurtent Yoar > AllLsamars > Filsrad by Open Fiter Panel

Organisation Subject and Bullying&  iscrimination | Facilites Induction Overall  Quality | Ralsing | Seaual  Supervision | Teaching Teamwork | Wellueing Wor
Speciaiism Undermining Experience of Care | Concerns Safety ing
Leamming

IConiesFCN  Gonoral Practico - 100% BISINQ 7o B333% | 75%  BIGTH | GRGO%  100% | B125% | 7292%  T9.07% | 100% 63
P - Basedin o GP . R .
Practice H
Af Network PCN General Pracics T00% 100% JEIEEN) 675% | 816T% 7% | BAEG%  100% | 7T5% | T083%  T0E3% | 100% | 66 Se e O p e n I e r u O n pen ] r Fane 0 I e r S e arC y reg I O n SyS e I I I
“Basedina 6P
Pracice 1 !
About Batier Cars  General Pracice - |1 BGIB0% BRI BBaaW 33N G0E3% TSN GAETR  100% | e6dAen | TTOeN  Ts%  [HSTRN 7
{Abc) PCN P - Basedina GP . . . . . . . . .
Praciica
Acton PCN General Pracice~ 100% 100% Tow  S167% | TBETW 733 100% | 100% | 8333% | 625% 100% 66 .
sed in & GP 1 1
ractce
Acodale NHS Coro Anaosthotcs  7167% 100% TSRIGARI 7475 606 [BRGTIGTSRI BT ssn | 100 6 . . o
Foundation Trust  Traind
e e SR - .} site page you can also filter/search by site
- Medicine L]
Foundabon Training A1 67% 5833% 8333% 83 33% 16|
Surgery
Goneral Pracice - | 8303%  7063% 8542%  B5%  7533% | G880% T60A%. 78 13% | 718A% 67 5% 5
GP - Emergency
Medicine
Gonoral Pracic - | B0.67% 100% T ei6Th | w3 B0 TT7en  00% | Tsn | T29rn EEIEEEGRTR) 53
P - Pandatics & . . . . . . . . .
Chiid Heatn
Genatric Madicing 83.33% 75% 781 525% 51 2 75% 6208% 3125% 30.06%
Midwafery 80% B667% " Ba%  175%  6667% |83 68 25% | 7458% : .
Qbstetrics And A% | B33% STETH) 7333% (S8 06 B45EN | 72924 T046%%
Gynagcoigy

Physictherapy 100% 8125% 9375%  0625% | 825%  0167% $063% | 875%  B43%
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Question level data: Core questions

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool

| Introduction | Region |Organisati:::-n | Professional Group | Subject / Specialism m

Core Questions
Professional Group Questions
Recommend for Care or Training

Retention

Ve
A alla A a Site Region System / ICB Higher Education Institution Professional Group
New for this year, the ability to view question level
All ~ All ~ Al v Al v
responses aS a Chart Subject and Specialism Organisation Site Outcome?
All v Al VoAl VoAl ~
Indicator Questions
100% Bullying & Undermining Select all
Discrimination Access to a group or forum with other students, trainees or apprentices, that was arranged by the practice placement or training post
Facilities At the start of this placement / training post, | had the opportunity to discuss and agree my learning needs with a supervisor, practice. |
o Induction Being allowed to attend learning opportunities to meet my curriculum or course requirements
Overall Experience Being given feedback on my performance at the time | needed it
0% Quality of Care Being given feedback on my performance that was constructive (i.e. helped me to improve)
Raising Concerns Did the organisation deal with the discrimination?
- Send 4ond 4 Gons Sexual Safety Did the organisation deal with your experience of bullying and harassment?
‘ﬁ
4 (Good) L Supervision Did you report the bullying and harassment you experienced or witnessed to your practice placement provider, training post provider...
o0 Teaching & Learning Did you report the discrimination?
e iy ot 3 fcualy e 3 llsent Teamworking Did you report the inappropriate sexual behaviours that you have experienced/witnessed?
2 (Poor) 3(Nsu||al) " * 2(,,“,, Wellbeing Do you feel comfortable raising concerns?
- E |= Workload Do you feel that appropriate and timely action against alleged perpetrators was taken?
Q382 Q37T Q. 047 1. Qd'ﬂ 2
1 (et ©2 (Poc) 03 (Nevtil) 4 {Cood) @5 Bes) OSppodor A od | (® Chart | Table
Response 1-5 1 (Worst) 2 (Poor) 3 (Neutral) 4 (Good) 5 (Best) Skipped or N/A
Indicator Question % Count % Count % Count % Count % Count % Count
-
Overall How likely are you to recommend this practice placement or kres 5.23% 2277 12.45% 5423 | 3851% 16776 39 CAECARFALTE 1.26% 548 / \
Experience training post location to friends and family if they ever need the A A
care or treatment provided there? FO r 2024 we h ave | ntI’Od u Ced a new f| Ite r
How likely are you to recommend this practice placement or N 6.85% 2982 | 12.66% 5514 | 35.93% 15652 3 YVARFALLE 0.93% 0 ora o
training post to friends and colleagues as a place to work or paﬂe tO help user f| nd SpeC|f|C q UeStIOI’lS .
train?
Staff were welcoming, supportive and friendly throughout the 964 11.72% 5106 4 34.96% 15228 [! 0.89%
practice placement or training post .
The extent to which | feel the people in charge value education 3780  14.91% 6496 |37.63% 16394 ELRLUMEEREE 0.41% Choose a chart or table view @ Chart | Table
and training
The overall educational experience | gained in my current or 3209 14.79% 6445 |41.04%

most recent practice placement / training post

17879 EAREY
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Question level data: Branching questions

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool
| Introduction | Region |Organisati:::-n | Professional Group | Subject / Specialism m

Core Questions

Professional Group Questions
Recommend for Care or Training
Retention

A suite of new pages have been added which show the results for the profession

Professions &

specific branching questions. Use the drop list (shown to the left) to view the
results of specific learner group questions.

Dental

training post?

end of my programme

provider? your wellbeing?

Medical Postgraduate

1003
a0
2'935%
MAPs
0% ?125':
&S.E!‘I
Midwifery
405
Mursing
- Paramedicine
2%
All requirements met
_ o “ Pharn-lac}r
0% 125%
G100, Droes your education provider 0101, | am on track learning the skill: Q102 Whi t3n|: cement how aware 0103, How dosely does your 099, Have you felt you have received
provide access to learning support required to become 3 confident supervisor about the ta k_ wm placement experience match o _t_e_ anp':q:'izte "epi":"zpzcemen:c'
whilst you are on placement or ragistered health professional at the I:: i :lert ken whilst on placement? ourt by r academic or educat training post environment to support

Advanced Practice

Allied Health Professionals

Healthcare Scientists

Independent Sector
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Question level data: Recommend guestions

2024 | National Education and Training Survey | Education Quality Reporting Data Tool || ©o @t

| Introduction | Region |Organisati:::-n | Professional Group | Subject / Specialism m Recommend for Care or Training

Professional Group Questions

Retention

Since the start of your course / training programme, have you considered leaving the course / training programme?

@Yes @No
32% 68%

Reasons for considering leaving Learners % Learners choosing Reasons for staying Learners % Learners choosing

choosing this this reason choosing this this reason

reason reason

- -

Stress of the situation 6864 55.85% Time / Work invested in my course / 17002 65.96%
Wewesd L ems s TR

Overwhelmed by the situation 5716 46.51%

Pcmentogerens s mew o e i R
Doubting ability 470 38.27% _

healthcare
Personal reasons 4202 34.19%

Likelihood to recommend for training
@ - Don't know @1 - Exiremely unlikely @2 - Unlikely @ 3 - Neither likely nor unlikely @4 - Likely @5 - Extremely likely

Proportion of respondents who would not recommend placement for training

Equally PCN

achs PCN |

genfeet PCN [ 7

Bourmile And Northicid PO I ¢

South Warringron PN I ¢
caron I 0%
Radford And Mary Potter PO [ 0

Acciaim s Pon [ '

Brierley Hill PCN 50%

This page provides users with a simple to use visual showing
the recommend for training, recommend for care and
considered leaving questions.

Use the open filter
button | Open Filter Panel
to filter/search by
region, ICB/system,
organisation and higher
education institution.
For the site page you
can also filter/search by
site.

Likelihood to recommend for training

Proportion of respondents who would not recommend placement for training

The top bar displays the average score of all organisations selected.
Click on an organisation to see only their results in full.
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NEW Downloadable data (excel files)

New for 2024 will be the ability to view selected indicator level data in a downloadable excel file.
To protect learner anonymity masking continues to be applied at N = 3.
The full range of excel files will be available from April 2025.

Organisation

C

[~] site

. D . E F 6 | H_ Lo K L M N o P Q R
[~ category = - - - -

East And North Hertfordshire NHS Trust
James Paget University Hospitals NHS Feundation Trust
Cambridge University Hospitals NHS Foundation Trust

Mid And South Essex NHS Foundation Trust
North West Anglia NHS Foundation Trust

‘West Suffolk NHS Foundation Trust
The Queen Elizabeth Hospital, King's Lynn, NHS Foundation Trust

North West Anglia NHS Foundation Trust
Mid And South Essex NHS Foundation Trust

Acute Care Common Stem - Emergency Medicine
Obstetrics And Gynaecology
Intensive Care Medicine

Cardiclogy
Renal Medicine

Operating Department Practice
General Surgery

General Practice - GP - Obstetrics & Gynaecology
Cardiol

Workload
Teaching & Learning
Facilities

East And Morth Hertfordshire NHS Trust Trauma And Orthopaedic Surgery Facilities
The Queen Elizabeth Hospital, King's Lynn, NHS Foundation Trust General Practice - GP - Emergency Medicine Facilities
East Suffolk And North Essex NHS Foundation Trust Occupational Therapy Facilitizs
East And Morth Hertfordshire NHS Trust General Surgery Fadilities
East And Morth Hertfordshire NHS Trust Acute Care Common Stem - Emergency Medicine Facilities
James Paget University Hospitals NHS Feundation Trust Obstetrics And Gynaecology Facilities

East Suffolk And North Essex NHS Foundation Trust Core Anaesthetics Training Facilities
NHS England (Midlands and East) East - Chelmsford Pre-registration nursing - Mental Health Facilitizs
North West Anglia NH3 Foundation Trust General Practice - GP - Obstetrics & Gynaecology Fadilities
‘West Hertfordshire Teaching Hospitals NHS Trust Advanced Clinical Practice Fadilities

Teaching & Learning | Within IOR

Teaching & Learnin

52.08%
54.17%

0.00%

Mid And South Essex NHS Foundation Trust Medical Oncology Facilities .

Milton Keynes University Hospital NHS Foundation Trust Radiography - Diagnostics Facilities 50.00% NaN

East And Morth Hertfordshire NHS Trust Acute Internal Medicine Teaching & Learning 50.00% 39.03%
East And North Hertfordshire NHS Trust Trauma And Orthopaedic Surgery Teaching & Learning 50.00% 34.B0%
The Queen Elizabeth Hospital, King's Lynn, NHS Foundation Trust General Practice - GP - Emergency Medicine Teaching & Learning 50.00%  33.07%
Cambridge University Hospitals NHS Foundation Trust Ophthalmology Teaching & Learning 50.00%  22.53%
East And Morth Hertfordshire NHS Trust Core Surgical Training Teaching & Learning 50.00%  16.54%
Milton Keynes University Hospital NHS Foundation Trust General Practice - GP - Paediatrics & Child Health Teaching & Learning 50.00%  10.B3%
East And North Hertfordshire NHS Trust Acute Internal Medicine Workload 50.00%  50.00%
Mid And South Essex NHS Foundation Trust Cardiclogy Workload 50.00% 50.00%
Royal Papworth Hospital NHS Foundation Trust Cardiology Workload 50.00%  50.00%
Cambridge University Hospitals NHS Foundation Trust General {Internal) Medicing Workload 50.00%  50.00%
‘West Suffolk NHS Foundation Trust Advanced Clinical Practice Workload 50.00%  50.00%
NHS England {Midlands and East) East - Chelmsford Pre-registration nursing - Child Workload 50.00%  50.00%
The Queen Elizabeth Hospital, King's Lynn, NHS Foundation Trust General Surgery Workload 50.00%  50.00%
Cambridge University Hospitals NHS Foundation Trust Urclogy Workload 50.00%  50.00%
Norfolk And Suffolk NHS Foundation Trust General Practice - GP - Psychiatry Workload 50.00%  50.00%
Bedfordshire Hospitals NHS Foundation Trust Healthcare Scientists Workload 50.00%  50.00%
Morfolk Community Health And Care NHS Trust QOccupational Therapy Workload 50.00%  50.00%
The Queen Elizabeth Hospital, King's Lynn, NHS Foundation Trust Radiography - Diagnostics Workload 50.00%

‘West Hertfordshire Teaching Hospitals NHS Trust Core Anaesthetics Training Workload 50.00%

James Paget University Hospitals NHS Feundation Trust General Surgery Workload 50.00%

Norfolk And Norwich University Hospitals NHS Foundation Trust General Practice - GP - Emergency Medicine Workload 50.008%

Example data file is for illustration only and not based on actual responses



England

Thank You

¥ @nhsengland

B company/nhsengland
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